

## System Data Sheet

### Barrikade EW

# **Barrikade**®

Epoxy paint for concrete floors

#### System description

**Barrikade EW** is a two component water dilutable solvent free pigmented epoxy formulated for treatment of concrete and other cement based material.

**Barrikade EW-clear** can also be used as a dustbinder on concrete by applying one single layer of coat.

#### **User areas**

Warehouses / Terminals Corridors and technical rooms Garages Etc.

#### **Properties**

**Barrikade EW** is primarily intended for surface treatment of concrete and other cement based floors. The surface is easy to keep clean and will have a certain wear resistance. The adhesion to concrete is excellent.

Chemical: Limited chemical resistance.

*Mechanical:* Due to the modest thickness of the paint system the mechanical resistance is limited.

*Thermal:* **Barrikade EW** will have limited resistance against high temperature exposure and no resistance against temperature shock.

#### Build up system

Primer: 1 layer Barrikade EW-Clear

Paint: 2 layers **Barrikade EW** 

*Dustbinder:* 1 – 2 layers **Barrikade EW-Clear** 



StoCretec Flooring AS, Værftsgt. 7 A, N-1510 Moss, Tel. 69 27 30 00 - Fax. 69 27 46 30 E-post: stocretec.no@sto.com www.stocretec.no